
Art Boutique hotel Monopol
Opis
Elegantan Boutique hotel Monopol nalazi se u centru St. Moritza, 300 m od ski bus stanice
Chantarellakoja vas vodi do Corviglije i 100 m od autobuske stanice. 59 soba i 13 suita. Svaka soba i
suit ima kupatilo (tuš/wc), fen, TV, telefon, sef, mini bar i internet. Hotel ima glavni restoran koji
nudi specijalitete italijanske kuhinje, 3 bara od kojih se jedan nalazi na krovu hotela sa prelepim
pogledom na St. Moritz jezero i planine. Wellness centar u svom sastavu ima đakuzi, razne vrste
sauna, masaža i salon lepote. U okviru hotela nalazi se i skijašnica. St Moritz je malo otmenije
švajcarsko skijalište koje se nalazi uz italijansku granicu. St Moritz je centar regije Engadin. Ovo
mesto je prestonica skijaškog turizma još od 1864. godine. Fascinantne planine, odlično uređene
staze, mogućnost za raznovrsne zimske aktivnosti, luksuzni restorani i butici svetskih robnih
brendova razlog su što je St Moritz jedno od najboljih skijališta na svetu. Ova regija se sastoji od
nekoliko skijališta i obuhvata oko 100 kilometara staza. Čak tri vrha su na većoj nadmorskoj visini od
3000 metara. Najviši vrh je Corvatsch koji se nalazi na 3303 metara nadmorske visine i ovo je ujedno
i najviši vrh u ovom delu Alpa. Do njega se stiže gondolom. Staze su uglavnom srednje kategorije i
nekoliko je crnih i plavih. Crvene staze su zapravo teže nego što je slučaj na ostalim skijalištima i u
stvari više naginju ka crnim. Ovde su se održala i četiri Svetska skijaška prvenstva i Svetski kup.
Kada je o sistemu žičara reč u regiji se koristi oko 56 gondola i ostalih žičara. U St Moritzu se nalazi
i najduža noćna staza. Skijališta u ovoj regiji su Furtschellas, Corvatsch, Corviglia, Marguns i
Diavolleza i ona su međusobno odvojena, a povezuje ih javni autobuski prevoz. Najveće skijalište u
regiji je Corviglia koja se nalazi iznad St. Moritza. Do njega se stiže sistemom žičara koji uključuje
dve stajaće i jednu sedeću gondolu, dva ski voza, 12 sedežnica i 5 vučnica. Skijalište poseduje oko 80
kilometara dobro uređenih staza koje su povezane i pretežno su srednje težine.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom hotelu/apartmanu/ na bazi izabrane usluge
Organizaciju putovanja

Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu po lokalnom cenovniku i plaća se na recepciji hotela/ apartmana.
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje. Doplata za skijaško osiguranje (isključuje:
skijaške skokove, klizanje na ledu, akrobatsko skijanje)
Sve navedene usluge koje nisu opisane u cenovniku.

https://www.funtravelnis.rs/st-moritz/
https://www.bergfex.com/corvatsch-furtschellas/


Način plaćanja

Gotovinsko plaćanje – 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana;
Kreditne kartice : Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Odloženo čekovima građana: 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine;
 Preko računa uz profakturu izdatu od strane agencije;
Administrativnom zabranom 40% prilikom rezervacije, ostatak u jednakim mesečnim ratama
najkasnije do 31. marta 2018. godine, po
uslovima organizatora putovanja (važi samo za firme sa kojima FunTravel ima potpisan ugovor
o saradnji);

Ski pass

ZA BORAVAK OD MIN 2 NOĆI CENA SKI PASS-A 38 CHF DNEVNO PO OSOBI (plaća se na recepciji
hotela). Ponuda važi za ceo boravak.

Napomene

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Odeon Travel, licenca OTP 5/2013. Fun
Travel je ovlašćeni subagent.


